



**Pátek, 22. prosince 2023**

**Zdroj: Jihočeská televize ([odkaz](#))**

**Rubrika: Hlavní zprávy**

---

## **Pozor na kapsáře**

[ZPRÁVY | Jihočeská televize \(jihoceskatelivize.cz\)](#)

3:16 minuta vysílání

**Středa, 20. prosince 2023**

**Zdroj: Českobudějovický deník**

**Rubrika: Titulní strana**

**Autor: Adam Hudec**

---

## **Opilý chlapec volal strážníky**

JIŽNÍ ČECHY

České Budějovice – V sobotu 16. prosince ve tři hodiny ráno vyjžděla hlídka městské policie na oznámení návštěvníka kulturního domu Metropol, který si při odchodu z plesu zapomněl v šatně bundu. Jak popsala mluvčí strážníků Věra Školková, chlapec oznámil, že když si pro svůj svršek přišel, údajně se setkal s odmítnutím jej vydat. "Strážníci po příjezdu našli šestnáctiletého mladíka, který měl zjevné potíže s artikulací," popsala mluvčí. Nebylo divu. Provedená orientační zkouška na alkohol u něj ukázala 1,76 ‰. Mladík se svěřil, že si skutečně dal několik panáků a piv. Pokus o kontaktování rodičů skončil neúspěchem. Mladík byl proto za doprovodu strážníků převezen do nemocnice. Dalším šetřením se bude zabývat oddělení sociálně právní ochrany dětí.



**Pondělí, 18. prosince 2023**

**Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Zprávy z regionu**

**Autor: Adam Hudec**

---

## **Opilý chlapec potřeboval pomoci s bundou. Tak si zavolał policii**

Až v nemocnici skončil sobotní případ, kterým se zabývali českobudějovičtí strážníci. Chlapec, který si je sám přivolal na pomoc, bude mít opletačky kvůli alkoholu.

V sobotu 16. prosince ve tři hodiny ráno vyjížděla hlídka městské policie na oznámení návštěvníka kulturního domu Metropol, který si při odchodu z plesu zapomněl v šatně bundu. Jak popsala mluvčí budějovických strážníků, chlapec oznámil, že když si pro svůj svršek přišel, údajně se setkal s odmítnutím jejvydat.

„Strážníci po příjezdu na místo našli šestnáctiletého mladíka, který měl zjevné potíže s artikulací. A nebylo divu. Následně provedená orientační zkouška na alkohol totiž u nezletilce ukázala výsledek 1,76 ‰. Mladý muž se strážníkům svěřil, že si skutečně dal „několik panáků a piv“,“ popsala mluvčí.

Pokus o kontaktování chlapcových rodičů ale skončil neúspěchem. „Mladík byl proto za doprovodu hlídky městské policie převezen zdravotnickou záchrannou službou do českobudějovické nemocnice. Dalším šetřením případu se bude zabývat oddělení sociálně právní ochrany dětí českobudějovického magistrátu,“ dodala Věra Školková.



**Pondělí, 18. prosince 2023**

**Zdroj: Jihočeské týdeníky JcTEĎ.cz ([odkaz](#))**

**Rubrika: Českobudějovicko**

**Autor: Monika Prokýšková**

---

## **Šestnáctiletý chlapec se pořádně opil na maturitním plese v Budějovicích. Prozradila ho zapomenutá bunda**

ČESKÉ BUDĚJOVICE - Šestnáctiletý mladík přivolal v sobotu 16. prosince v noci strážníky do budějovického kulturního domu Metropol. Důvodem byla bunda, kterou si zapomněl v šatně při odchodu z maturitního plesu. Když se pro ni vrátil, šatnářka mu ji údajně odmítla vydat. Záhy se ale ukázalo, že má chlapec větší problém. Dechová zkouška totiž ukázala, že v sobě má 1,76 promile alkoholu.

Kvůli sporu o bundu vyjžděla hlídka městské policie do kulturního domu Metropol v sobotu ve tři hodiny ráno. „Strážníci po příjezdu na místo našli šestnáctiletého mladíka, který měl zjevné potíže s artikulací. A nebylo divu. Následně provedená orientační zkouška na alkohol totiž u nezletilce ukázala výsledek 1,76 promile. Mladý muž se strážníkům svěřil, že si skutečně dal několik panáků a piv," popsala mluvčí českobudějovické městské policie Věra Školková.

Strážníci se snažili kontaktovat rodiče mladého opilce. Jenže to se nepodařilo, a tak chlapec skončil v českobudějovické nemocnici, kam ho hlídka doprovodila. „Dalším šetřením případu se bude zabývat oddělení sociálně právní ochrany dětí českobudějovického magistrátu," dodala Věra Školková.



**Pondělí, 18. prosince 2023**

**Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Krimi**

**Autor: Mgr. Věra Školková**

---

### **Nezapomenutelný večírek**

Zapomenutá bunda na maturitním plese poukázala v sobotu nad ránem na šestnáctiletého chlapce, který si řádně přihnul alkoholu. Mladík přitom sám kontaktoval městskou policii, aby svršek dostal zpět. Večírek pro něj skončil neslavně. V sobotu 16. prosince ve tři hodiny ráno vyjížděla hlídka městské policie na oznámení návštěvníka kulturního domu Metropol, který si při odchodu z plesu zapomněl v šatně bundu. Když si pro ni přišel, údajně se setkal s odmítnutím svršek vydat. Strážníci po příjezdu na místo našli šestnáctiletého mladíka, který měl zjevné potíže s artikulací. A nebylo divu. Následně provedená orientační zkouška na alkohol totiž u nezletilce ukázala výsledek 1,76 ‰. Mladý muž se strážníkům svěřil, že si skutečně dal „několik panáků a piv“. Pokus o kontaktování jeho rodičů však skončil neúspěchem. Mladík byl proto za doprovodu hlídky městské policie převezen zdravotnickou záchrannou službou do českobudějovické nemocnice. Dalším šetřením případu se bude zabývat oddělení sociálně právní ochrany dětí českobudějovického magistrátu.



Městská policie České Budějovice  
Monitoring tisku  
51. týden 2023

**Pondělí, 18. prosince - Neděle, 24. prosince 2023**

**Zdroj: Facebook Městské policie České Budějovice ([odkaz](#))**

**Instagram Městské policie České Budějovice ([odkaz](#))**



**Městská policie České Budějovice**

Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 5 d ·



**DÍKY SVĚDKOVI KRÁDEŽE STRÁŽNÍCI DOPADLI ZLODĚJE JÍZDNÍCH KOL**

Kromě městského kamerového systému pomáhají k odhalování trestné činnosti českobudějovickými strážníky i občané města, kterým není osud cizího zdraví nebo majetku lhostejný. Stejně tak tomu bylo i tentokrát. Strážníci ve středu nad ránem díky náhodnému svědkovi dopadli zloděje kol.

Ve středu 20. prosince v půl jedné ráno vyjížděla hlídka městské policie na oznámení o krádeži dvou jízdních kol před budovou plovárny na Sokolském ostrově. Díky popisu pachatele se zanedlouho podařilo operátorovi městského kamerového systému vypátrat odpovídající osobu u obchodního centra na Pražské třídě. Muž však nelenil. Poté, co odcizil dvě jízdní kola a na jednom z nich ujížděl pryč, cestou si ještě vypůjčil elektrokoloběžku. Tu odhodil i s jízdním kolem do křoví v Puklicově ulici, když spatřil příjíždějící hlídku městské policie. I když se snažil nenápadně odejít, strážníci šli na jisto. Sedmadvacetiletý muž se k činu bez dlouhého zapírání přiznal. Skončil v rukou policistů, kteří se budou zabývat dalším šetřením celého případu.



### Městská policie České Budějovice

Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 6 d ·



#### 21. PROSINCE SE V OBŘADNÍ SÍNĚ MĚSTSKÉ RADNICE USKUTEČNIL 1. SLAVNOSTNÍ DEN MĚSTSKÉ POLICIE ČESKÉ BUDĚJOVICE

Ve čtvrtek 21. prosince 2023 se v obřadní síni českobudějovické městské radnice uskutečnil 1. slavnostní den Městské policie České Budějovice pod vedením ředitele doc. Martina Hrinka. Úvodní slovo slavnostního ceremoniálu patřilo hejtmanovi Jihočeského Kraje MUDr. Martinovi Kubovi, který poukázal na důležitost městské policie v Jihočeské metropoli. Jeho slova doplnila primátorka města České Budějovice doc. Dr. Ing. Dagmar Škodová Parmová, která přidělila neodmyslitelnou úlohu městské policii i v souvislosti se zvolením Českých Budějovic jako Evropské hlavní město kultury pro rok 2028. Na konci svého proslovu se zamyslela nad původem názvu města České Budějovice, z nichž jeden význam ukazuje na slova „bude i více“. Popřála tedy městské policii do budoucna více strážníků, kteří budou dohlížet na bezpečnost a pořádek v ulicích města.

Po úvodním slovu si z rukou náměstka primátorky města Ing. Lubomíra Bureše, náměstka primátorky města Ing. Maroše, primátorky města a hejtmana Jihočeského kraje převzalo postupně ocenění za dlouholetou činnost 28 strážníků i civilních zaměstnanců. Nejdéle sloužícím strážníkem byl za 30 let oceněn Václav Bušek, který stál u zrodu Městské policie v Českých Budějovicích. Překvapení si pro hejtmana Jihočeského kraje MUDr. Martina Kubu, primátorku města doc. Dr. Dagmar Škodovou Parmovou a náměstka primátorky města Ing. Lubomíra Bureše přichystal ředitel městské policie doc. Ing. Martin Hrinko, který jim předal čestný odznak za jejich silnou podporu městské policie.

Slova se poté ujal jako vrchní velitel městské policie náměstek primátorky města Ing. Lubomír Bureš. Oceněným strážníkům poděkoval za jejich činnost a poukázal na to, že úloha strážníků městské policie není vždy jednoduchá. Vyjádřil také přání, aby byli strážníci na své povolání pyšní. Poslední a neméně důležitou částí slavnostního ceremoniálu bylo vyhlášení vítězů soutěže o nejlepšího strážníka, strážníci a civilního zaměstnance roku 2023. Vítězem v kategorii nejlepší strážník roku byl vyhlášen Matěj Pflugmacher, nejlepší strážnicí roku se stala Petra Matoušová a cenu za nejlepšího civilního zaměstnance si odnesl asistent prevence kriminality Michal Markovič. Konečné slovo patřilo řediteli městské policie doc. Martinovi Hrinkovi, který poděkoval všem oceněným, kteří již mnoho let střeží bezpečí v jihočeské metropoli i vedení kraje i města za podporu městské policie. Městské policii stanovil i pro nastávající rok závazek být rychlejší, efektivnější a transparentnější tak, aby byla schopna vždy zajistit bezpečí a pořádek v ulicích města.

O hudební doprovod se postaral hrou na varhany ředitel základní umělecké školy Borovany pan Karel Ochozka a zpěvem bývalá členka opery Jihočeského divadla paní Alena Macková Čechová. Děkujeme všem spolupracovníkům, kteří se na přípravě slavnostního dne Městské policie České Budějovice podíleli.





## Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 51. týden 2023



### Městská policie České Budějovice

Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 20. prosinec v 8:59 · 🌐

📢 Městské policii České Budějovice se dostalo poděkování za zajištění vánočních akcí v centru města:

"Dobrý den,  
dne 17. prosince 2023 jsme pořádali Vánoce na starém městě a Vánoční uličku na Piaristickém nám., v Panské a Hroznové ulici. Tímto bychom rádi poděkovali za vzornou, vstřícnou a příjemnou spolupráci s Městskou policií Č. Budějovice. Konkrétně za profesionální přístup Martina Bohoňka, Bohumila Nováka a Josefa Sýkory při přípravě a realizaci akce. Tato akce je velice organizačně náročná a bez pomoci městské policie bychom ji těžko realizovali.

Děkujeme a těšíme se na další spolupráci.

S vánočním pozdravem a přáním všeho dobrého v roce 2024.

za organizátory akce

M. K. a A. Č. "

[Městská policie České Budějovice](#) Děkujeme za ocenění, velmi si ho vážíme 🙌.



### Městská policie České Budějovice

Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 19. prosinec v 12:19 · 🌐

Řidiči motorových vozidel, nezapomeňte, že v rámci adventních nedělí bez aut je 24. prosince do 12:00 hod. Náměstí Přemysla Otakara II. uzavřeno. Děkujeme, že dopravní značení respektujete 🙌.




### Město České Budějovice

19. prosinec v 11:11 · 🌐

Podle sdělení odboru dopravy a silničního hospodářství magistrátu zůstane náměstí Přemysla Otakara II. uzavřeno pro motorová vozidla i na poslední adventní nedě... [Zobrazit víc](#)



## Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 51. týden 2023


 **Městská policie České Budějovice**  
Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 19. prosinec v 8:29 · 🌐

🔔 Zajímá Vás práce českobudějovické městské policie? Jihočeská televize právě přináší 2. díl Magazínu 156, kde se dozvíte více o našich pohotovostních jednotkách.

👉



§

 **Městská policie České Budějovice**  
Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 18. prosinec v 9:18 · 🌐

**ŠESTNÁCTILETÝ MLADÍK SI PŘIVOLAL MĚSTSKOU POLICI K ŘEŠENÍ SVÉHO PROBLÉMU. NADÝCHAL 1,76 ‰ ALKOHOLU**

Zapomenutá bunda na maturitním plese poukázala v sobotu nad ránem na šestnáctiletého chlapce, který si řádně přihnul alkoholu. Mladík přitom sám kontaktoval městskou policii, aby svršek dostal zpět. Večírek pro něj skončil neslavně.

👉 V sobotu 16. prosince ve tři hodiny ráno vyjžděla hlídka městské policie na oznámení návštěvníka kulturního domu Metropol, který si při odchodu z plesu zapomněl v šatně bundu. Když si pro ni přišel, údajně se setkal s odmítnutím svršek vydat. Strážníci po příjezdu na místo našli šestnáctiletého mladíka, který měl zjevné potíže s artikulací. A nebylo divu. Následně provedená orientační zkouška na alkohol totiž u nezletilce ukázala výsledek 1,76 ‰. Mladý muž se strážníkům svěřil, že si skutečně dal „několik panáků a piv“. Pokus o kontaktování jeho rodičů však skončil neúspěchem. Mladík byl proto za doprovodu hlídky městské policie převezen zdravotnickou záchrannou službou do českobudějovické nemocnice. Dalším šetřením případu se bude zabývat oddělení sociálně právní ochrany dětí českobudějovického magistrátu.

8